

上厕所洗个手,得交20升水费

南京装饰大世界商户质疑市场“霸王条款”

用水得刷卡,“起价”7分钱;停车场里满是车,业主的车却没处停;年年交广告费,却不知道广告打在哪里……近日,南京装饰大世界不少业主在签订下一年度的合同时,认为有些新条款有“霸王条款”之嫌。加上对管理方面的不满,昨天上午,部分商户店里熄了灯不再营业,要求讨个说法。



商户质疑用水计费太贵

质疑一

用水得刷卡

开下龙头要交20升水费

白下区相关部门闻讯后介入,市场管理方和业主坐下来面对面协商。业主代表提出,原先市场用水是免费的,元旦前后开始收费,方式是刷卡计费:每个水龙头都装了一个刷卡机,每户业主发一张卡,用水时插卡,按流量计费。业主们发现,计费以7分钱为单位,插上卡,只要打开水龙头就要交7分钱。“我家用了5天水,结果发现用掉4吨水!”经计算,以商户用水3.4元/吨算,7分钱的水约为20.6升。“我上厕所回来洗个手,能用掉20升水吗?”商户质疑,按这种收费方式,他们太吃亏了。

南京装饰大世界属于德兰集团有限公司。市场管理方负责人刘经理承认,当初装刷卡机时,没考虑这么细。他说,之前市场用水免费,很多商户用起来非常浪费。今年元旦起,就开始刷卡计费,机器是从深圳买的,“他们以前生产大学浴室用的计费器,是以7分钱为单位的,发给

我们的货也是这样的”。但浴室用水量相比,日常用水很多时候要小得多。“上周开始接到业主反映,我们已经调整为3分钱一个单位了。”刘经理说。对此,白下区住建局负责人表示,如果业主仍不满意,可以降低为1分钱一个单位。刘经理称,可以就此和业主们继续协商。

质疑二

停车场里满是车

业主的车往哪停?

业主们不满的还有市场里的停车场大多被拖货的车占据,他们的车反而没处停。“他们就停在那等生意,没生意时就打牌,一停就是老半天,消防通道也经常被占。”记者在停车场看到,不少面包车、三轮车停放混乱。一辆拖货的面包车就停在路上,保安来管,却找不到车主。

据了解,市场有400家商户,只有120个车位,车位明显不够。目前,业主停车免费,拖货的车收费,但实际上业主很难找到空车位。业主要求把所有的车都清出去,业主才给办停车证,收费管理。对于拖货的车,需要用时

由业主联系。

“办证没有问题,符合条件的业主可以优先使用车位。”刘经理说,要清理所有拖货的车,他表示很为难。大市场原本是一家老国企,改制后,一些改制人员再就业,到市场里开车拖货。“市场里有十几个这样的人,如果把他们也清理出去,他们怎么做生意呢?”白下区住建局负责人也认为,对这部分改制人员,不能简单地让他们出去。“业主可以办停车证,停车费不能高,对拖货的车,要收高一些的费用。”

此外,业主们还说,每年交每平方米10元的广告费,但不知道这钱花哪了。新的合同中,市场还把墙体的厚度也算进了面积,收取租金。

对广告费问题,刘经理表示之前在34路公交车上做过广告的,后面会进行公示。收租金也将继续按使用面积算,不算墙体厚度。

昨天下午两点,经历了三个小时的协商后,市场和业主表示,将进一步协商上述问题。

(王先生线索费50元)
快报记者 常毅 文/摄

你来我往
你来爆料 我去探访
24小时新闻热线:96060

景区堵了“捷径” 为交通车创收?

徐先生:灵谷寺西侧有一个小门,连通中山陵与灵谷寺。但最近这个门给关上了。难道景区是以此逼着游客乘坐交通车“搞创收”?

记者是钟寅探访:中山陵园管理局工作人员解释,关闭这个小门是从去年就开始的,景区目前人手紧张,这个小门每班需要安排3个员工,两组人换班。而这条行人稀少,景区只得关闭这个小门,此举与景区交通车“创收”无关。工作人员也曾尝试过,从灵谷寺的正门走到中山陵,大约要15~20分钟,只比走小门的时间稍长一点。给少量游客带来不便,希望游客见谅。

大桥边小区屋顶 垃圾成堆

网友“楠轩”:从长江大桥上往下看,位于南下桥口附近的一个小区屋顶有不少垃圾,存在好久了,大桥上游客很多,难免留下不好的印象。

记者孙玉春探访:网友所说的小区是位于长江大桥西侧的下关滨江花园,从长江大桥南端往北走,一眼就能看到小区屋顶的垃圾,有塑料袋、废弃的竹篱笆等。昨天上午,记者来到小区,建宁路街道滨江花园社区的邱主任随即组织社区志愿者和两位保洁员爬到屋顶上进行清扫,忙了两个多小时,将屋顶的一些垃圾和大量落叶清扫干净。邱主任称,桥下除了滨江花园,还有大桥管理处的部分房产,他们会将此事通知对方,请他们派人清理屋顶的垃圾。

(请“楠轩”领取线索费50元)

网购火车票退票 票款迟迟不到账

网友:今年春运首次开通网络实名购票,如今春运结束,在12306网站购票后选择网络退票,至今已经一个多月,票款却仍然没有到账。

记者毛丽萍探访:昨天,记者致电12306客服热线,对方回复,一般来说,退票款会在15个工作日内返还支付账号,对于超过15日退票款还没有到账的,铁路部门建议可以向发卡银行咨询交易流水号。也可以填写表格,并发送邮件至12306@12306.cn,相关部门会尽快核实。

轨道交通培训 助力大学生就业

每年春季,正是大量大学生走出校园找工作的关键时期。现在的大学生,已经不仅仅满足于“就业”,而是希望找到一个体面的“职业”,一个值得为之奋斗的“事业”。因此,一些往届生由于不愿意随便便找一份工作就算了,他们也加入到今年的大学生求职大军中,这无形中也加剧了今年的大学生就业竞争形势。

近年来,轨道交通行业的迅猛发展,使得很多大学生将眼光投向了这里。但是,苦于没有专业背景,往往在应聘过程中落于人后。我省目前唯一的轨道交通职业培训学校:江苏苏通轨道交通职业培训学校,面向大学生提供轨道交通专业技能课程,通过考试获取国家职业技能证书,从而大大增加大学生应聘轨道交通企业的成功率。更重要的是,学校还推荐合格学生到轨道交通企业去实习,一方面迅速掌握工作技能,另一方面积累了人际关系。

美国圣迭戈港与南京港昨日签约

2012年2月27日下午,在南京世贸中心和南京市贸促会的共同努力下,南京港与美国圣迭戈港通过多轮的深入交流,在国际合作方式上取得了共识,并且正式合作协议,成为姐妹港。以此次美国圣迭戈港与南京港的签约为契机,直接促成了南京世界贸易中心会的成立,在南京市贸促会的帮助下,美国富顿集团作为美国最具影响力的华人企业之一,肩负着南京打开世界贸易之窗的使命,肩负着推动南京迈向现代化,成为国际性城市新中心的新使命。

南京世界贸易中心位于河西CBD二期的核心位置,周边地标云集。河西CBD正日渐成为南京市新中心的核心功能区,一个现代化、国际化的南京河西CBD呼之欲出。

“到2014年7月青奥会前,河西新城无论从形态、内容还是功能品质上,都要达到现代化、国际性城市新中心的标准。河西新城的CBD,要进一步扩大。特别是商务的用地要扩大,从原来的轴线一直延伸到鱼嘴地区。鱼嘴的

两岸不要做住宅,要做成商务商贸集中区。”这是2011年8月26日有关领导在调研河西新城建设时的重要讲话。美国富顿集团响应南京市政府的号召,通过对河西新城的调研,最终决定落户南京,落户河西,开发南京世贸中心项目。

另外一方面,河西新城功能板块作为南京市十二五规划的重点建设板块中的首要版块,定位于商务、商贸、文体三大功能为主的城市副中心,居住与就业兼顾的中高档居住区和以滨江风貌为特色的西部休闲游览地,将与城中区域一并合为主城区。建设重点是建设金融集聚区、高端服务业集聚区、文化体育中心和滨江宜居城区。建设金融集聚区作为建设重点中的首要任务,可以说是重中之重。美国富顿集团开发的南京世贸中心作为河西新城发展的重量级商业项目,肩负着推动河西新城的未来经济发展的新使命。

(杜磊)

助 听 器

庆“3月3爱耳日”2月28日-3月4日,瑞听力连锁举办丹麦、瑞士、德国、美国助听器最低5折起特大优惠活动!111款全数字电脑助听器一律5折丹麦麦全数字3通道仅799元。购隐形助听器送260元护理宝,进口电池:3.5元/粒,国产电池:1.5元/粒

※美国电脑全数字2通道:原价2280元 现价1480元
※丹麦原装4通道双麦克风:原价4590元 现价2290元
※美国极速双核8通道:原价7880元 现价3940元
※丹麦原装进口2012新品12通道、环境识别、双麦克风语音定向、双耳同步、自动电话、真耳声还原、音质清晰自然、隐形:原价8900元 现价6980元

025-83205479 中央路321号,公交总公司
025-52244449 站台下,南京银行正对面
长乐路63号、市第一医院
向东100米